

РЕЦЕНЗІЯ

на ОСВІТНЬО-НАУКОВУ ПРОГРАМУ
«Публічне управління та адміністрування» (третій рівень вищої освіти)
за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування
галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування

Представлена освітньо-наукова програма третього рівня вищої освіти (доктора PhD), що реалізується за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування у Київському національному торговельно-економічному університеті із урахуванням потреб ринку та відповідних вимог Закону України «Про освіту» від 05.09.2017р. №2145-VIII, Закону України «Про вищу освіту» від 01.07.2014р. №1556-VII, листа Міністерства освіти і науки України від 28.04.2017р. №1/9-239.

Освітньо-професійна програма сформована у відповідності до затвердженої в установленому порядку форми «Освітньо-наукова програма» (Ф 03.02-107). До складу освітньо-наукової програми входить: Титульний аркуш; Лист погодження; Передмова; Профіль освітньо-наукової програми; Перелік компонент освітньо-наукової програми та їх логічна послідовність; Форма атестації здобувачів вищої освіти; Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньо-наукової програми; Матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-наукової програми.

Освітня складжова програми складає 60 кредитів ЄКТС з них: 42 кредити ЄКТС для обов'язкових навчальних дисциплін, та включає всі види аудиторної, самостійної роботи студентів та практичної підготовки, що відображається на засвоєнні здобувачами третього рівня вищої освіти (доктора PhD) освітньо-наукової програми. 15 кредитів ЄКТС передбачено на вибіркові навчальні дисципліни, що посилює цикл професійної підготовки. 3 кредити ЄКТС передбачено для проходження педагогічної практики з метою поглиблення та закріплення знань з питань організації й форм здійснення навчального процесу в сучасних умовах, його наукового, навчально-методичного та нормативного забезпечення. Наукова складжова програми передбачає здійснення наукових досліджень під керівництвом наукового керівника з відповідним оформлення одержаних результатів у вигляді дисертації. Ця складжова програми охоплює 120 кредитів ЄКТС і оформлена у вигляді індивідуального плану наукової роботи аспіранта.

Метою даної ОНП - є забезпечення здобувачів третього рівня вищої освіти (доктора PhD) здобуттям компетентностей, необхідних для

проведення самостійних наукових досліджень у галузі знань «публічне управління та адміністрування» та здійснення науково-педагогічної і управлінської діяльності задля підвищення національного добробуту та забезпечення економічної безпеки держави.

Дуже важливо, що дана ОНП змістовно охоплює сучасні критерії, що висуваються до підготовки здобувачів за освітньо-науковими програмами доктора PhD, а саме придатність до наукової діяльності та академічна мобільність. Представлена ОНП передбачає, що у результаті її освоєння у випускників повинні бути сформовано низку компетентностей: інтегральна, загальні, фахові та визначено їх перелік.

В цілому освітньо-наукова програма «Публічне управління та адміністрування» (третій рівень вищої освіти - доктор PhD) за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування з галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування відповідає вимогам такого типу документів, має комплексний і цільовий підхід для підготовки кваліфікованого здобувача, якій володіє навиками та компетентностями науково-дослідної роботи та рекомендується для реалізації у Київському національному торговельно-економічному університеті.

РЕЦЕНЗЕНТ:

завідувач кафедри публічного
управління та публічної служби
Національної академії державного
управління при Президентові України,
д. держ. упр., професор

С.К. Хаджирадєва

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Публічне управління та адміністрування»
(третій рівень вищої освіти - доктор PhD) за спеціальністю 281 Публічне
управління та адміністрування
галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування

Підготовка здобувачів вищої освіти (доктор PhD) у сфері публічного управління в умовах модернізації державної служби та реформування публічного управління є важливим завданням держави. Така потреба обумовлена необхідністю формування нових теоретичних знань, компетентностей та технологій публічного управління та адміністрування на рівні державних органів влади, центральних і місцевих органах виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, громадських організацій, підприємств та установ.

Особливістю рецензованої програми з «Публічного управління та адміністрування» є орієнтація на вимоги замовників наукових кадрів в особі органів державної влади, центральних і місцевих органах виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, громадських і самоврядувальних організацій, підприємств та установ. Залучення відомих фахівців у сфері публічного управління та адміністрування до освітнього процесу.

В освітньо-науковій програмі визначено програмні компетентності виходячи із видів і завдань публічного управління. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців з публічного управління та адміністрування.

Навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти (доктор PhD) освітньо-наукової програми «Публічне управління та адміністрування» повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу здобувачів вищої освіти (доктор PhD), перелік та обсяг нормативних і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти за спеціальністю «Публічного управління та адміністрування» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів). Тому, освітньо-наукова програма «Публічне управління та адміністрування» (третій рівень вищої освіти) за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування може бути рекомендована для реалізації у Київському національному торговельно-економічному університеті.

РЕЦЕНЗЕНТ:

директор Генерального департаменту
з питань управління персоналом
на державній службі
Національного агентства України
з питань державної служби
к.психол.н., доцент



Н.О. Алюшина